

Rezultati projekta *Polarni san*

Pomorska škola iz Splita

Davor Rostuhar uspješno je stigao na Južni pol i tako ostvario svoj san, a evo što smo mi postigli projektom koji je on pokrenuo:

1. Rješavali smo edukativne **kvizove** i dva tjedna zaredom bili škola u kojoj je sudjelovao najveći broj učenika. Zato nas je Davor počastio telefonskim pozivom s Antarktike!



<http://dalmatinskiportal.hr/vijesti/ucenici-splitske-pomorske-skole-dobili-jedinstven-poziv-s-antarktike/27134>

Učenci Pomorske škole na vezi s Antarktikom

ALO, OVDE ROSTUHARI!
Učenci splitske Pomorske škole jače su primili poziv s Antarktike od avonturista i putopisca Davora Rostuhara, koji je tamo krenuo na ekspediciju, prvu takvog pustolovnog tipa u našoj zemlji za što se spremao dvije godine.

ANA KROLO
Dojmivo iz prve ruke s jedinoga nenaseljenog kontinenta na planetu, učenici su dobili kao nagradu jer su se iskazali sudjelovanjem u njegovom projektu "Polarni san". Sastoji se od edukativnih tekstova i kvizova, organiziranja raznih akcija, prijedloga u području ekologije i poduzetništva, a provodi se uz potporu Ministarstva znanosti i obrazovanja, u što je uključeno stotinjak škola u Hrvatskoj. Budući pomorci dokazali su se u razmatranju teksta koje taj pustolovac objavljuje za vri-

jeme svog boravka na Južnom polu, a taj se školi odučio javiti jer su u prvom kvizu znanja sudjelovali s najvećim brojem učenika, njih 126.

Pustolovni vrhunac
– Ovo je vrhunac moga pustolovnog života, no život čine i drugi izazovi, kao što je osmišljavanje obitelji s kojom bih također putovao. Sljedite svoja srca i snove što nije uvijek lako, ali je život puno ispunjeniji i ljepši. Želim pokazati da je moguće sve što želite. Nadam se da se vidimo na proljeće kada ću posjetiti vašu školu, potjem vas da i dalje učite o klimatskim promjenama – poručio je učenicima Rostuhar, naslanjajući ih svojim simpatičnim opisom pingvina, a posebno je bila upečujljiva usporedba pčine s bijelom snežnom ravnicom koju će gledati više od 40 dana. Odgovarajući na učenička pitanja, otkrio je da još nije usamljen i da baš o tome svakodneвно ispunjava kvizove u znanstvene svrhe, ali i da uspješno savladava poteškoće održavanja osobne higijene na minus 20 Celzijevih stupnjeva.

– Bilo je jako zanimljivo čuti kako izgleda njegov život na Antarktici, radije me što čemo iz tjedna u tjedan otkrivati i učiti nove stvari u njegovim poučnim tekstovima. Nadam se da ću ga upoznati kada nam dođe u posjet – mišljenja je treća Robert Domazet, ponosni što se taj istraživač javio baš njegovoj školi.

Poučan projekt
– Projekt je dodatno povezo učenicke i profesore, potiče svijest o zaštiti okoliša, jako je poučan, a Davor nam je zista inspiracija. Osmislili smo i originalni "kontejner", kartonsku kutiju gdje odlažemo plastične boce, a sredstva od toga ćemo dati nekoj humanitarnoj udruzi ili našim potrebitim učenicima. Također ćemo posaditi maslinu u dvorištu naše škole – oduševljeno je bila pozivom Jana Horvat Delić, profesorica u toj školi i voditeljica projekta.

– Tekstovi i kvizovi su zanimljivi, tako lakše učimo. Pazimo naš spjegovnik, stvarno se toga pridržavamo. I ja bih tako voljela putovati, čak mi je drago upustiti se u takvo nešto! Ma... otkrila nam je draga Stela Musa.

Davor Rostuhar

Učenci Pomorske škole koji su sudjelovali u Rostuharovu projektu "Polarni san"

ANA KROLO

2. Osmislili smo originalni **kontejner** za plastične **boce** i tako skupili 320,00 kn (tristo dvadeset) kojima smo dvojici učenika slabijeg imovinskog stanja financirali školski izlet (podatci poznati pedagoškoj službi).





3. Posadili smo maslinu u dvorište škole gdje će, nadamo se, dugo živjeti i podsjećati nas na ovaj projekt.



Split, 21. svibnja 2018.

Jasna Horvat Delić, prof. mentor